民航回应"美客机入侵跑道"

未按指令 处置及时

料,上海浦东机场发生一起疑似跑道入侵事

10日,记者从民航华东地区管理局获悉, 8日晚19点27分左右,美国达美航空公司 ·架飞机执行 DAL295 航班在浦东机场未按 空管指令穿越跑道。

值得注意的是,空管部门发现此事后,及 时处置,指挥准备起飞的飞机原地等待。"此

12月9日晚,民航业内人士向记者报 事件未造成飞行冲突,浦东机场航班运行也 未受到影响。"民航华东局在通告中表示,民 航华东地区管理局按规章要求对该事件进行 了调查,已督促美国达美航空公司进一步加 强安全管理,杜绝安全隐患。

> "要根据调查组的定性,然后依据规章 才能确定有没有处罚。"民航局内部人士表





参加同学会 他花4亿买飞机

日前, 一名神秘温州富豪花 4 亿元买下盖茨同款 飞机,然后开着就去参加同学聚会了。

据说该富豪是欧时力的创始人也是唯品会的天使

拥有这款商务机的富豪名人:比尔·盖茨,甲骨文 的创始人拉里·埃里森、沃尔玛首席执行官约翰·门、柯 达公司总裁彭安东,

根据有关资料显示,该土豪买下的飞机是环球快 车6000型,是庞巴迪宇航公司(总部在加拿大)生产的 豪华公务机。 / 中国青年报

1月1日起 乘飞机有了这些新变化

2016年的余额仅剩二十多天了,对于迎 新年,记者很是期待。新年新气象嘛,一切都 有新的可能性,这不,到了明年1月1日,连 乘飞机都和今年不一样了

今年出台的《航班正常管理规定》、《民用 航空安全检查规则》都将于明年正式实施,给 我们乘机出行带来了不少的变化,请大家一 定要注意。

天气原因等造成航班延误 食宿费用自理

2017年1月1日起,由于天气、突发事 、空中交通管制、安检等非承运人原因,造 成航班在始发地延误或取消, 承运人应协助 旅客安排食宿,费用由旅客自理。按2015年 数据计算,超6成的延误或取消航空公司将 免责。

携带贵重物品不用在公开场所安检

2017年1月1日起,如有旅客携带贵重 物品、旅客植入心脏起搏器或身患残疾等情 况,旅客本人可要求在非公开场所进行安检。 此时,将由两名以上与旅客同性别的安检员 对旅客进行安检。

今年,北京、深圳、武汉、广州等多地机场 设立了女性安检专用通道。

行李限重是多少,哪些要随身带

随身行李,限额5公斤,最大 55*40*20CM。免费托运行李额,头等舱旅客 托运行李限额为40公斤,公务舱为30公斤, 经济舱为20公斤。 体积最大为 100*60*40CM。

尽量随身携带:小而贵重的物品如现金、 信用卡;急用物品如药品,护照;不可取代的 物品如毕业证等;易碎品如眼镜等。

常用物品怎么带,哪些不能上飞机

充电宝需随身带,额定能量不得超 160WH。三星 NOTE7 不得在飞机上使用、充 电及托运。化妆品随身带,每年不能超100毫 升,超过100毫升可以托运。

航班延误该怎么办

留意通知和通报,如宣布取消航班,航空 公司应安排乘坐后续航班; 特价机票可以转 签其他公司,但是必须补差额;特价机票因为 天气原因延误4小时以上可以取消航班,作 退票处理。

航班延误或取消,该如何维权

在航空公司不存在免责的情况下, 航空公 司要赔偿因违约而造成的直接损失。乘客可以

保留好机票、航班时刻表、由航班延误或取消 导致经济损失的凭证;录音、拍照和保留其他 乘客的联系方式;与机场或航空公司协商解 决;向消费者协会投诉或进行民事诉讼等。

超过十五分钟就算延误

"航班延误",是指航班实际到港挡轮挡 时间,晚于计划到港时间超过15分钟的情 况;"航班出港延误",是指航班实际出港撤轮 挡时间,晚于计划出港时间超过15分钟的情 况。不仅明确了超过"十五分钟"就算是延误, 还明确了什么是"离港",什么算是"到港",飞 机在机场滑行也算时间,很科学。

以前将乘客弄进飞机, 在里面坐等一 小时也是很常见的,现在有了规定 "机上延 航班飞机关舱门后至起飞前,或者降落 后至开舱门前,旅客在航空器内等待,超过机 场规定的地面滑行时间,就算是"机上延误"

乘客下列行为 会被公安机关依法处理

旅客不得违法进入机场控制区, 堵塞安 检口、登机口,冲闯机坪、滑行道、跑道,拦截、 强登、强占航空器,破坏设施设备,或者实施 其他扰乱民航运输生产秩序的行为, 由公安 机关依法予以外理。

网曝山东普通高中学业水平考试泄题

目前已锁定一名参与舞弊的考生,公安机关已将其带走调查

12月9日,山东2016年冬季普通高中学 业水平考试期间,网友爆料称有人在考试过 程中通过网络上散布试题照片及答案。山东 省教育招生考试院网站公告表示,工作人员 在考试中已监测到相关情况并报警。目前已 锁定一名参与舞弊的考生, 公安机关已将其

12月9日, 山东省教育招生考试院在官

方网站《致广大考生的一封信》的公告中说 明: 我省 2016 年冬季普通高中学业水平考 试自12月9日开始举行,在9日上午考试 期间,我院工作人员监测到有不法分子在考 试过程中通过腾讯空间、QQ群等在网络上 散布试题照片及答案。对此我院高度重视并 立即启动应急处置预案,在第一时间向公安 机关报案,目前已锁定一名参与舞弊的考

生,公安机关已将其带走调查,并将立案进 一步调查其幕后舞弊团伙。我院将继续协助 有关部门对舞弊团伙进行严厉打击,发现-起查处一起,决不姑息。同时,加强在评卷环 节对雷同卷的审查,对查实违规的考生及管 理不力的相关责任单位,将按照有关规定严

辽宁 14 家检验机构 被责令整改

辽宁省质监局日前通报今年检验检测 机构"婴幼儿配方奶粉中锌和锰的测定"等 5个项目能力验证情况,14家能力验证结 果为不满意的机构被责令整改。

根据能力验证不满意机构名单,阜新蒙 古族自治县产品质量检验检测中心,能力验 证不满意项目为"婴幼儿配方奶粉中锌和锰 的测定"。黑山县市场监督管理检验检测中 心,能力验证不满意项目为"食品中黄色葡 菊球菌沙门氏菌的定性"。抚顺市产品质量 监督检验所,能力验证不满意项目为"内墙 涂料中游离甲醛的测定"。建昌县工程质量 检测中心,能力验证不满意项目为"热塑性 塑料管材、管件维卡软化温度的测定"。中国 化学工程第九建设公司理化检测中心等 10 家机构,能力验证不满意项目为"塑料氧指 数的测定"

参加能力验证的检验检测机构共522 家,能力验证结果满意的机构505家、可疑 3家、不满意14家。能力验证发现,有的检 测机构常年未开展上述项目的检测,人员操 作不孰练。

为保证检测机构出具的检测报告准确, 辽宁省质监局将对能力验证结果不满意的 机构,给予1个月的整改期。整改期间不允 许出具相应项目检测报告。对能力验证结果 可疑的机构,暂停相应检测项目。/新华社

安徽抽检电动车 绿源、新大洲等不合格

记者从安徽省丁商行政管理局获悉,该 省在对流通领域电动自行车产品的抽检中 发现,绿源、新大洲、小刀、洪都等28种样品 抽检不合格,不合格率高达7成,质量安全 隐患较多。不合格项目主要有:最高车速、干 态制动距离、整车质量、脚踏行驶里程、轮胎 宽度、蓄电池的标称电压。不合格产品的标 称商标包括绿源、新大洲、小刀、洪都、新日 五羊、五星钻豹等27个,及1个无标称商 标产品。记者了解到,在28组不合格产品 中,"最高车速、制动性能、脚踏行驶里程、整 车质量"这四项指标全部不合格,27组产品 "轮胎宽度"不合格,7组产品"蓄电池的标 称电压"不合格。对此,安徽省工商局发出消 费提醒,建议消费者在选购电动自行车时要 选择信誉好的生产商和经销商。

/新华社

价值2850元的快递丢失 全峰快递只赔75元

近日,青岛市民张女士向记者反映, 2016年10月29日,她使用全峰快递寄送 了价值 2850 元的阿玛尼手表、vsl 口红等 贵重物品至山西运城。11月2日,经过电 话查询得知,快递出现了破损、丢失的情 况。随后,张女士要求运城全峰快递将剩 下东西寄回青岛,但是在寄回过程中第二 次被丢失。全峰快递决定赔付张女士所付 运费的 5 倍,共计 75 元。12 月 9 日下午, 记者致电全峰快递总部了解情况,其工作 人员称快递的丢失确实是公司的责任,目 前公司的保险部门已经对张女士进行了赔 付,但是由于需要走公司流程,所以该款项 还没有送至张女士手中。具体的赔付金额 为75元,是张女士所付运费的5倍。至于 为何张女士 11 月份反映的情况至今仍未 处理, 该工作人员解释称是客服部门的失 职,但是从接受客户的投诉至事情处理完 毕,也需要一定的时间。

记者就此事咨询了山东首辰律师事务 所的吴芝容律师。

吴律师就张女士遇到的情况进行了建 议,"像张女士这种情况,快递公司迟迟不给 自己处理或者对处理结果不满意,可以向青 岛消费者协会进行投诉,通过他们来处理此 事。或者是也可以通过法律途径解决此事。

/ 青岛晚报